



58-летнюю британку Валери Сандерс беспокоило, что муж Майкл совсем не помогал по дому; с тех пор как мужчина устроился менеджером в фитнес-клуб, он стал одержим бодибилдингом. «Мы перестали проводить время вместе, – вспоминает Валери. – Майкл пропадал в тренажёрном зале с утра и до позднего вечера, я просто его не видела. В тот день оставила мужу записку с напоминанием, что надо убрать на заднем дворе». О том, что супруг прочёл записку, женщина узнала, когда к её дому подъехали четыре полицейских фургона. Валери арестовали за домашнее насилие и «контролирующее поведение», почти сутки женщина провела в камере. Майкл утверждает, что жена постоянно командовала, из-за чего его самочувствие ухудшилось. Судебное разбирательство длилось более года. «Я четырнадцать месяцев прожила в аду, – говорит британка. – Это самое возмутительное дело, которое когда-либо разбиралось в суде». Сандерс повезло, что Майкл всё-таки снял обвинения. Сейчас пара занимается бракоразводным процессом.